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Zápisnica č. 5/2025 zo zasadnutia  
komisie Kultúry, mládeže a športu 

zo dňa 25.11. 2025 
 
 

od 16:00 do 17:00 h 
 

Prítomní: 
Podľa prezenčnej listiny z počtu 7 členov boli prítomní 3 členovia.  
 
prítomní neprítomní hostia 
Poslanci miestneho zastupiteľstva:  Ing. Roman Lamoš, MBA, MPA 
Izabella Jégh, predsedníčka komisie Martin Kuklovský Pavel Drozd, MBA, MPA 
Mgr. Andrea Kvintová Mgr. Zoltán Pék  
Ing. Martin Medveď   
   
   
   
Odborníci z radov obyvateľov:   
 Janka Zednikovičová  
 Mgr. Ján Kšiňan  
Tajomníčka komisie:   

Hana Štofik Zimmermann   

 
PROGRAM ROKOVANIA: 
Materiál určený na rokovanie:  
Miestnej rady: 01.12.2025 
Miestneho zastupiteľstva dňa: 09.12.2025  
 
 

Program 

1. Otvorenie komisie 

2. NÁVRH všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o dani z 
nehnuteľnosti 

3. NÁVRH na predĺženie nájmu pozemku parcely reg. „C“ s parc. 5798/9, o výmere 342.174 m2, druh  
pozemku: ostatná plocha, k. ú. Podunajské Biskupice v prospech nájomcu SEHRING BRATISLAVA, 
s.r.o., so sídlom Hviezdna 38, 821 06 Bratislava 
 

4. Zásady pre vydávanie povolenia na vyhradenie parkovacieho miesta v Mestskej časti Bratislava-
Podunajské Biskupice 

5. Určenie sobášnych dní, obradnej miestnosti a doby pri uzatváraní manželstva na rok 2026 

 
6. Rozbor hospodárenia a monitorovanie programového rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Podunajské 

Biskupice za I. polrok  

7. Rôzne  

 
 
 
 



2 
 

K bodu 1 
Otvorenie komisie 
 
Predsedníčka Komisie kultúry, mládeže a športu Izabella Jégh privítala prítomných hostí a členov komisie  
a otvorila zasadnutie komisie. Podľa prezenčnej listiny sa zasadnutia zúčastnili 3 zo 7 členov komisie. Komisia 
nebola uznášaniaschopná. 

    
    

 
K bodu 2 
Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o dani  
z nehnuteľnosti 

Generálny sekretár Pavel Drozd MBA, MPA oboznámil členov komisie kultúry, mládeže a športu s predloženým 
návrhom. 
 
Komisia kultúry, mládeže a športu súhlasí s predloženým návrhom materiálu bez pripomienok a odporúča miestnemu 
zastupiteľstvu materiál prerokovať.  

K bodu 3 
Návrh na predĺženie nájmu pozemku parcely reg. „C“ s parc. 5798/9, o výmere 342.174 m2, druh  pozemku: 
ostatná plocha, k. ú. Podunajské Biskupice v prospech nájomcu SEHRING BRATISLAVA, s.r.o., so sídlom 
Hviezdna 38, 821 06 Bratislava 
 
 
Starosta Ing. Roman Lamoš, MBA, MPA oboznámil členov komisie kultúry, mládeže a športu s predloženým návrhom. 
 
Uznesenie: Komisia kultúry, mládeže a športu súhlasí s predloženým návrhom materiálu bez pripomienok a odporúča 
miestnemu zastupiteľstvu materiál prerokovať. 

K bodu 4 
Zásady pre vydávanie povolenia na vyhradenie parkovacieho miesta v Mestskej časti Bratislava-Podunajské 
Biskupice 
 
Starosta pán Ing. Roman Lamoš, MBA, MPA oboznámil členov komisie kultúry, mládeže a športu s predloženým 
materiálom. 
 
Uznesenie: Komisia kultúry, mládeže a športu súhlasí s predloženým návrhom materiálu bez pripomienok a odporúča 
miestnemu zastupiteľstvu materiál prerokovať. 

    
    

K bodu 5 
Určenie sobášnych dní, obradnej miestnosti a doby pri uzatváraní manželstva na rok 2026 

Predsedníčka komisie kultúry, mládeže a športu Izabella Jégh oboznámila členov komisie s predloženým materiálom. 
 
Uznesenie: Komisia kultúry, mládeže a športu súhlasí s predloženým návrhom materiálu bez pripomienok a odporúča 
miestnemu zastupiteľstvu materiál prerokovať. 
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K bodu 6 
Rozbor hospodárenia a monitorovanie programového rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Podunajské 
Biskupice za I. polrok 
 
Generálny sekretár Pavel Drozd, MBA, MPA oboznámil členov komisie kultúry, mládeže a športu s predloženým 
materiálom. 
 
Uznesenie: Komisia kultúry, mládeže a športu súhlasí s predloženým návrhom materiálu bez pripomienok a odporúča 
miestnemu zastupiteľstvu materiál prerokovať. 

    
    

 
K bodu 7 
Rôzne 

1. Poslankyňa Mgr. Andrea Kvintová, zároveň pôsobiaca ako kronikárka, informovala komisiu o 
aktuálnom stave prác na novej kronike, ktoré sú vo fáze finalizácie. Požiadala starostu mestskej časti 
Podunajské Biskupice o podpis do kroniky pred prezentáciou. 
Oznámila termín oficiálnej prezentácie kroniky, ktorá sa uskutoční 8. decembra o 16:30 hod. v knižnici na 
Latorickej ulici. 
 

2. Poslankyňa a predsedníčka komisie Izabella Jégh informovala o blížiacom sa rozsvietení adventného 
venca a vianočného stromčeka. K pripravovanému podujatiu predložila detailný scenár a požiadala o 
zabezpečenie ozvučenia na Trojičnom námestí. Podujatie rozsvietenia adventného venca a stromčeka sa 
uskutoční 30. 11. 2025. Súčasťou programu bude príhovor starostu mestskej časti Podunajské Biskupice , a 
pána dekana Vadkertiho, Na podujatí vystúpi zbor Cantiamo a to počas programu aj v jeho závere. 
 

3. Komisia sa oboznámila s podnetom poslanca Ing. Martina Medveďa, ktorý obsahoval tri okruhy 
pripomienok týkajúcich sa kultúrnych aktivít v mestskej časti. Členovia komisie jednotlivé body stručne 
prerokovali 

a) Komisia sa zaoberala otázkou plnenia/neplnenia podmienok nájomnej zmluvy o nebytových priestoroch 
Divadla pod schodami, najmä pokiaľ ide o počet predstavení a povinnosť realizovať minimálne jednu 
premiéru ročne. 
Na základe vysvetlenia, že divadlo prakticky nie je funkčné,  sa komisia rozhodla pre ukončenie 
nájomnej zmluvy nebytových  priestorov formou výpovede. 
 

b) V rámci podnetu bola vznesená otázka, kto aktuálne vykonáva funkciu vedúceho oddelenia kultúry. 
Starosta informoval komisiu, že touto funkciou je dočasne poverená Hana Štofik Zimmermann. 
Komisia túto informáciu vzala na vedomie. 
 

c) Poslanec Ing. Martin Medveď vyjadril nespokojnosť s dramaturgiou divadelných predstavení 
organizovaných úradom v DK Vetvár. Komisia vzala pripomienku na vedomie. Pánovi Medveďovi boli 
vysvetlené postupy a kritériá pri výbere inscenácií a bol vyzvaný, aby v prípade záujmu predložil 
oddeleniu kultúry vlastný návrh divadelného predstavenia spĺňajúci dané podmienky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Izabella Jégh, predsedníčka komisie kultúry, mládeže a športu 
 
 
 
 
 
Zapísala:  
Hana Štofik Zimmermann, poverená vedúca oddelenia kultúry, mládeže a športu 
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